Reiko Miyaoka



Pays: Japon
Langue: Japonais

Sexe: Masculin

Note: Ecrit aussi en anglais

Mathématicien

ISNI: ISNI 0000 0001 1440 993X (Informations sur l'ISNI)

Reiko Miyaoka: œuvres (3 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (3)

"Integrable systems, topology, and physics" (2002)

de Conference on integrable systems in differential geometry (2000 ; Tokyo)

avec Reiko Miyaoka comme Éditeur scientifique

"Differential equations and control theory" (2002)

avec Reiko Miyaoka comme Éditeur scientifique

1

39

"Differential geometry and integrable systems" (2002)

de Conference on integrable systems in differential geometry (2000 ; Tokyo)

avec Reiko Miyaoka comme Éditeur scientifique



Voir aussi (3 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1)		
Notice correspondante dans Catalogue général		
Sur le Web (2)		
Notice correspondante dans ISNI	Notice correspondante dans VIAF	